

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

1 6 ИЮН 1971

г. Калининград

Газета №

## ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Из гастрольной поездки в г. Ново-Московск Тульской области возвратился коллектив Советского драматического театра. В его репертуарной афише было десять лучших спектаклей, поставленных в последние два сезона. Среди них — «Разлом» Б. Лавренева, «Лес» и «Бешеные деньги» А. Островского, «Разбойники» Ф. Шиллера.

На ново-московской сцене впервые была поставлена пьеса известного башкирского писателя Мустая Карима «В ночь лунного затмения», специально подготовленная советчанами к летним гастролям.

Наши артисты выезжали также со спектаклями в другие города и районные центры Тульской области. Всюду зрители тепло встречали коллектив Советского драматического театра.

**Л. СЕМЕНОВ.**